



Россаiana
органика

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ НАТУРАЛЬНОЙ КОСМЕТИКИ



Бальзам-кондиционер «Питание и увлажнение» с ароматом малины

Бальзам-кондиционер «Россяяна органика» глубоко проникает в структуру волос, насыщает их витаминами и полезными элементами. Кетон малины и масло авокадо укрепляют и питают волосы. Масло семян малины придает им естественный здоровый блеск. Благодаря комплексу аминокислот волосы приобретают атласную гладкость и становятся послушными. Подходит для всех типов волос. Не содержит парабенов, силиконов и продуктов нефтепереработки.



Крем-сыворотка «Интенсивное увлажнение» с ароматом малины

Несмываемая крем-сыворотка «Россяяна органика» с легкой текстурой интенсивно увлажняет волосы, делая их мягкими и эластичными. Масло семян малины и масло авокадо питают волосы и запечатывают секущиеся кончики. Благодаря комплексу аминокислот волосы становятся гладкими, шелковистыми и послушными. Облегчает расчесывание и снижает пушистость. Подходит для всех типов волос. Не содержит парабенов, силиконов и продуктов нефтепереработки.

- Серия средств с ароматом малины направлена на интенсивное питание и увлажнение волос. В ее состав входят такие активы как кетон малины, масло авокадо, 14 аминокислот, масло семян арбуза и много других полезных и нужных веществ для наших волос. Подходит для сухих, ломких и секущихся волос.

Кетон малины — выделенный из малины компонент, который улучшает состояние волос, придавая им мягкость и шелковистость. Входящий в состав витамин А и Е питает и увлажняет волосы, устраняя ломкость и сечение, вызванные сухостью. Экстракт малины укрепляет волосы, делает их послушными, придает им естественный здоровый блеск.

Масло авокадо содержит жирорастворимые витамины А, Д, Е в высокой концентрации. Витамины А и Д стимулируют восстановление на клеточном уровне. Жирные кислоты и аминокислоты восстанавливают структуру, способствуя заживлению поврежденных участков, в том числе кончиков.

Аминокислоты для волос работают, как комплекс витаминов – они запускают процессы выработки собственного кератина и коллагена, с их помощью можно восстановить и значительно укрепить волосяной стержень, скорректировать проблему выпадения, придать прическе густоту, эластичность и естественный блеск.



Бальзам-кондиционер «Защита и восстановление» с ароматом кокоса

Бальзам-кондиционер «Россяяна органика» устраняет сухость и восстанавливает секущиеся кончики. Кокосовое масло отлично справляется с различными термическими и химическими воздействиями на волосы, такие как окрашивание, использование фена или утюжка. Оно обволакивает волосы, делая их прочнее и сильнее. Благодаря природному инулину волосы разглаживаются и становятся шелковистыми. Гидролизованые протеины риса удерживают влагу в структуре волоса, за счет чего происходит эффективное увлажнение. Подходит для всех типов волос. Не содержит парабенов, силиконов и продуктов нефтепереработки.



Крем-сыворотка «Интенсивное восстановление» с ароматом кокоса

Несмываемая крем-сыворотка «Росаяна органика» с легкой текстурой интенсивно восстанавливает волосы, делая их послушными и шелковистыми. Кокосовое масло богато липидами, витаминами и минералами, оно глубоко питает и восстанавливает упругость локона. Благодаря природному инулину волосы становятся более гладкими. Гидролизованные протеины риса удерживают влагу в структуре волоса, за счет чего происходит эффективное увлажнение. Облегчает расчесывание и снижает пушистость. Подходит для всех типов волос. Не содержит парабенов, силиконов и продуктов нефтепереработки.

- Серия средств с ароматом кокоса направлена на интенсивное восстановление и защиту волос. В ее состав входят такие активы как масло кокоса, природный инулин, комплекс аминокислот, гидролизованные протеины риса и много других полезных и нужных веществ для наших волос. Подходит для поврежденных, окрашенных, сухих и ломких волос.

Кокосовое масло отличается оптимальными проникающими свойствами, за счет чего эффективно удерживает влагу изнутри волоса. За счет жирных кислот в составе масла достигается эффект почти зеркального блеска. Кроме того, волосы становятся шелковистыми на ощупь.

Природный инулин в составе продукта способствует разглаживанию и выпрямлению локонов. Натуральный инулин делает их более гладкими и ухоженными.

Гидролизованные протеины риса являются эффективным увлажняющим компонентом, благодаря свойству удерживать влагу. Структура рисовых протеинов также позволяет им прикрепляться к поверхности волоса, образуя таким образом защитную пленку на кутикуле волоса, что позволяет избежать обезвоживания, высушивания стержня волоса, в том числе в процессе термоукладки.



Россааяна
органика

Анастасия Богатина

Руководитель отдела развития

+ 7 (981) 696-87-85

+ 7 (812) 643-41-13

bogatina@rossa-org.ru

Офис: г. Санкт-Петербург,

Большой Сампсониевский просп., 64

<https://rossa-org.ru/>